29. sije €nja 2011, 1. kolo
CC++/Basic/Pascal — PODSKUPINA Il - OSNOVNE SKOLE -

2. Zadatak Knjige 40 bodova

Ogranicenja: 32 MB/ 1s

Vjekoslav ide u 3. razred srednje skole. Ono sto je gadno kod tog razreda je Sto u jednom periodu
za lektiru ima N knjiga iz doba realizma. Za realizam je specifi¢no Sto su djela iz tog vremena jako
dugacka. Vjekoslav se prekasno sjetio krenuti Citati, pa je odlucio procitati Sto je moguce vise lektira do
jako bitnog testa koji piSe za T dana. Za svaku lektiru je procijenio da mu treba D; dana da ju procita.
Buduci da knjiga ima jako puno, zanima ga koliko knjiga moZe procitati do testa te koje.

Ulazni podaci:

U prvoj liniji ulaza nalazi se N (1 <= N <=1 000), broj knjiga iz razdoblja realizmai T (1<=T<=1
000), broj dana koje on ima da procita lektire. U sljedecih N linija nalazit ¢e se I; (najvise 20 znakova,
samo slova engleske abecede) i D; (1 <= D; <= 50) — i-ti predstavljaju ime knjige i broj dana koje mu treba
da procita i-tu knjigu. Svaka ¢e se knjiga pojaviti to¢no jedanput.

I1zlazni podaci:

U prvoj liniji izlaza potrebno je ispisati broj X — broj knjiga koje Vjekoslav moze procitati.

U sljedecih X linija nalazit ¢e se imena knjiga koje se Vjekoslavu najvise isplati procitati u T dana,
u bilo kojem redoslijedu. Ukoliko postoji vise mogucih rjesenja, ispisite bilo koje.
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